

# Mošina pobjeda

**BSK – SK 1913 3:2 (0:1)**  
**(10. marta 1935. god.)**

**BSK:** Glazer, – Radovanović, Mitrović, – Arsenijević, Stevović, Đorđević, – Tirnanić, Šurdonja, Blagoje Marjanović, Vujadinović (Božović), Glišović.

**SK 1913:** Plac, – Stajić, Stokić, – Paunović, Lojančić, Anđelković, – Nešić, (Borica Nikolić), Matija Perlić, Sekulić, Mija Marković, Nikola Perlić.

**Prijateljska utakmica.** Igralište „crveno-belih“. Gledalaca oko 6.000. Strelci: Moša 2, Božović, Sekulić i Nikola Perlić. Sudija Milutin Ivković. Aut sudije Nikola Marjanović i Luburić.

## UMETNIČKI GOL

40 minut drugog poluvremena;

Rezultat 2:2.

Pred galom gužva. Igrači su izmešani, a lopta skakuće oko njih. Neko je podiže uvis i odbacuje je malo dalje, na „čist“ prostor, tamo gde ima najmanje igrača. Moša vidi loptu kako pada iz vazduha i munjevito donosi odluku. Nalazi se u najnezgodnijem položaju. Okrenut je leđima голу, a okružen je prupom fudbalera, koja je potrčala za loptom. He zna kome da doda loptu, jer su svi suigrači dobro pokriveni. Driblovati po blatu, opkoljen s toliko igrača, bilo je skoro nemoguće, a ničim ne bi ni koristilo. Sve je to fudbalski as shvatio u magnovanju i rešio se na najteži potez.



*(Moša, beli dres i Zamora sa cvećem).*

Moša se odjednom sav povio unatrag, oslonio se na levu nogu i padajući na leđa udario je tako loptu desnom nogom da je preko njega poletela snažno u pravcu gola.

Plac uopšte nije shvatio šta se događa ispred njega. Iz gomile fudbalera odjednom je izbila lopta, fjučknula je oštro i uletela ispod same stative!

Igrači su stajali kao okamenjeni i tupo buljili u Mošu koji se lagano dizao sa zemlje, brišući rukom blato sa gaćica. Sa sviju strana treštalo je spontan pljesak.

Bilo je to pravo remek delo fudbalske veštine. Pravi umetnički gol. Jedan od onih retkih, blistavih podviga koji su proslavili Blagoja Marjanovića.

Taj gol je odpučio pobjedu BSK-a na ovoj prijateljskoj utakmici.

## **„DUŠA TIMA“!**

U „Vremenu“ je napisano posle utakmice:

Jedan vođa – Moša; jedna osovina – Moša; jedan strelac – Moša!

A mi bismo još dodali:

„Duša tima – Moša!“

Jer Blagoje Marjanović je zaista i ovoga puta bio sve i sva u „plavome“ timu. Uspeh BSK-a je Mošina pobeda.

Omiljeni fudbaler igrao je izvanredno korisno i vodio je svoju navalu kao pravi iskusni majstor. Uvek u pravi čas umeo je da uposli svoje drugove, da ih gurne napred da ih povede u neodoljiv juriš na protivnički gol.

A u bekovskom prostoru Moša je bio strahovito opasan. Svaki njegov šut predstavljao je veliku opasnost. Njemu nije potreban prostor, on ne mora da zaustavi loptu da je namešta; on je jednostavno šalje iz svake pozicije, neočekivano, ponekad oštro, neki put je samo gurne tako da jedva domili do gola, ali njegove lopte uvek su opasne i prete da promene rezultat.

Ma da je teren bio vrlo težak Marjanović je izdržao utakmicu do kraja i izvanrednim požrtvovanjem davao primer ostalima kako treba da se bore za svoj klub.

Moša je dao samo dva gola, ali je pripremio i treći. Iznenadio je Placa oštrim šutom, toliko jakim da ovaj nije mogao da uhvati loptu. Božović je umeo da iskoristi povoljnu situaciju i da zatrese mrežu.

***LJUBOMIR VUKADINOVIĆ***